4
(83 ] 1-a)X3—15x—4:x(x2—15——j=0
X

4 4
& x2-15—-—=0& x2-15=— car x = 0 n'est pas
X X

solution.
¢) 3 solutions
Xo=4;-4<a<-3;-1 <p<o0.

4
d)3-15x-4>0 x x2—15——)>0etx¢0
X

4
< x2—-15—=—>0six>0

X
ou
) 4 .
x4 —-15——<0six<0
X

5 4

x%2 —15> — sur]0;+oo[
(IR ﬁ

x2 =15 < — sur]-o;0[

X

e) Sur]0; + o[, la parabole est au-dessus de I'hyperbole
six>4

Sur ]- == ; 0, la parabole est en dessous de I'hyperbole
sixe Jo; Bl

d’'ou (I) a pour solution Ja.; [3[ U 14;+ oo

2.a)f’(x) = 3x2 =15 = 3(x — \/5)(x + /5)

d'ou le tableau:
- -5 N
f + 0 - 0 +
/410\/§_4\0 /V+°°
0 Sa
e ~10{5 -4

lim f(x) = —o0

X—>—oco

f(=5)=10J5-4>0
b (-V5) =105 0€:| lim f(x);f(—\/g)[et

f est continue sur ]—oo;—\/g[ donc le corollaire du
théoreme des valeurs intermédiaires donne une solution
a () dans}—oo;—\/g[.

On a de méme une solution dans ]—\/g,\/g[ et une
solution dans } \/§ ;+oo [
x,=4;0=-3,732;B~-0,268.
d)fcroitsur}—oo;—\/g[etf(oc)zodoncsix$oc, flx) <0

et si x>—\/§, f(x) > 0 ; de méme sur[—\/g;\/g] et

[\/E i+ oo[. On obtient finalement :

X -0 o B 4 + o0
f(x) - 0 + 0 - 0 +

S=]o; Blw]4;+eol.
3.a) 3 -15x-4=(x-4)(x2+4x+1)
b)x=4oux?+4x+1=0

A=12 a=-2-+3 B=-2+.3

S={4;0;p}
)
x — oo o B + o0
x-4 - - - 0 +
x2+4x+1 + 0 - 0 + +
x3-15x-1 - 0 + 0 - 0 +

S=lo; Bluls; +

@ Partie A

5 . .
1.f(x) = >>0 donc f est strictement croissante

(x+1)

sur [0 ; + oo[.

2.A=29. a:#

3.a)Si 0 < x < o, comme f est strictement croissante
sur [0 ; + oof, f(0) < f(x) < f(&), soit 1 < f(x) < o donc
f(x) e [0; o.

b) De méme, si x = 0, f(x) = f(o) donc f(x) € [ + oo[.
Partie B

1.¢) (u,) semble croissante.

(u,) semble converger vers o
2..uy=0,u,=f(uy))=1donc0 < u, < u, <o, lapropriété
est vraie au rang 0.

+Onsupposeque0<u, <u, ,<0O.

- D’aprés la partie A, f(0) < f(un) < f(u
0= un+1 = un+2 = 0.

« La propriété se transmet, elle est donc vraie pour tout n

de N.

3. (u,) est croissante, majorée par o, elle est donc conver-

gente.

Sa limite L vérifie L=f(L) donc L = oo d’apres A.2.

Partie C

Si0 < u, = 0, (u,) croissante, converge vers d.

Siu, = q, (u,) décroissante, converge vers o.

< f(ot) donc:

n+1)



